



然而这件事情到了复旦大学历史学教授冯伟的口中竟然变成了“南京大屠杀错不在日方，因中国人的反抗导致日军损失惨重，这才激起日军的反抗”。

一场惨无人道的屠杀在冯伟嘴中竟然变成了“激情杀人”。

除了扭曲南京大屠杀的历史之外，冯伟更是对卢沟桥事变进行了歪曲。

卢沟桥事变的事实历史就是日军为了侵犯中国
诡称有一名日军士兵失踪，要求进入北平西南的宛平县城搜查，再遭到当时的守军拒绝后，便对宛平城以及卢沟桥展开进攻，从而以他们口中的“正当手段”开始进攻中国。

这件事情到了冯伟的口中竟然成为了当时的中方“阴谋”。

一次课堂上，冯伟对“抗美援朝”也发表了自己的观点，在他看来美军帮助韩军进攻朝鲜，中国出兵帮助朝鲜进行反抗是中国有意而为之的，他的根本意思就是说抗美援朝是中国政府挑起的，美国根本就没有对中国有图谋。

而根据历史包括地理都知道，一旦美军与韩军攻占了朝鲜，那中国北边肯定是不太平的。



02 前央视女主播 成蕾

在2020年的一次采访中，成蕾在采访一位专家讨论中国经济发展问题时，她突然说出了“美国和澳大利亚已经获得了中国的经济发展方向”。

说这句话的时候成蕾并没有稍加思索，然而也正是这句话，揭开了她这个“澳大利亚间谍”的身份。

1976年成蕾出生于湖南岳阳，在10岁的时候跟着父母移民到了澳大利亚，正所谓望子成龙望女成凤，成蕾的父母一心希望女儿将来有更好的前途，为此付出了他们的全部。

成蕾也算是不负众望，进入到了埃克森美孚成为了一名特许会计，后来又加入了澳大利亚托尔物流回到了中国发展业务。

也是在这个过程中她发现了正在蓬勃发展的中国，于是靠自己华人的身份以及真才实干成为了中央财经新闻的主持人。



03 前人民日报主任编辑 马立诚

他是中国青年报
评论部副主任，人民日报评论部主任编
辑，凤凰卫视评论员，政论家。东京大学客座研究员，
新加坡国立大学访问学者，北海道大学特聘教授。

可就是这样一个高知识分子，却屡次口出狂言，抹黑中国。

马立诚有一本书叫
《交锋三十年》，书中他写了很多对于中国改革开放的见解以及看法，这本书在当时也是非常的受欢迎，马立诚也靠这本书成为了不少人心中的文学大师。

而一切的改变则是从他去了一趟日本进行学术交流。



04 许秀中

1994年，许秀中出生于甘肃嘉峪关，父母是银行职员在中国一直待到读大学的年纪，后来移居去了澳大利亚。

华人在澳大利亚要生存其实并不容易，而许秀中则找到了最简单的办法，那就是“反华”。

她就职于澳大利亚战略政策研究所，这个研究所就是著名的反华机构，后来许秀中又去了美国的CNN媒体事业部，在这里她的主要“研究方向”就是中国新疆。

2020年，许秀中拿着自己所谓的对新疆的研究报告在美国以及瑞士进行发表，之后美国的一些反华势力开始大做文章，瑞士的“BCI”也开始搞事情。

事情愈演愈烈，“HM新疆棉”事件，背后的始作俑者就是许秀中，因为这个莫须有的报告，导致新疆棉背了黑锅。

本事中国人，为了一口饭，却非要做反华的生意，正所谓不是嗟来之食，可许秀中却吃的很开心，或许她也知道自己只是一枚棋子，只是她依旧乐在其中。



06 中国人民大学教授，美国研究中心主人 时殷弘

“我们应该放低姿态取悦美国，应该原谅日本侵华战争”，这便是这位时大教授公开发表的言论。

对于时殷弘这个人的其实很难评价，1977年时殷弘考入南京大学历史系，后来提前攻读硕士。

到了1998年又被特批入伍担任中国人民解放军南京国际关系学院国际战略研究中心主任、教授、博士生导师。

到了2011年更是被聘任为国务院参事。

可以说他的前半生非常的励志，可就是这样一位享受着国家津贴的大教授，却总是语出惊人。



07 红色家庭出生 余茂春

余茂春出生与一个红色家庭，靠着自己的努力考上了南开大学。

南开大学是国内的一流高校，余茂春在这里度过了自己难忘的四年时光，后来因为成绩优异被公派到了美国留学。

或许是他也感受到了“甜甜的美国空气”，自这之后余茂春就抛弃了生他养他的父母，抛弃了对他寄予厚望的祖国。

“中国行动计划”是特朗普在位期间展开的一项特殊的行动，目的就是针对在美的华裔专家。

而这项行动的幕后策划便是余茂春，当时他已经成为了特朗普的“狗头军师”。

余茂春在美国媒体上大放厥词：

“中国共产党利用中国留学生喜欢前往美国学习的机会”，渗透、偷窃美国的“知识产权”。

在一些反华媒体的大肆渲染下，“中国行动计划”开展，不少在美的华裔专家学者遭到了迫害。

虽然这个行动在2022年停止了，但美国政府背后却一直再搞鬼。



除了这些，余茂春也染指台湾问题，如果说他是特朗普的“幕僚”，更不如说他是美国国务卿蓬佩奥的“走狗”，只要是蓬佩奥拉的屎，余茂春都是觉得香的。

而蓬佩奥这个人又坏的狠，明里暗里对中国政府以及台湾问题指指点点，背后也少不了余茂春的出谋划策。

余茂春甘心给美国做走狗，被家族除籍，被母校除名，并且还遭到了中方的制裁，其家人亲属不准入境。